KPYI' DUJIEPA

CeronHs s IpeICTaBIIO BallleMy BHUMAHUIO 3 3a/1a4u ¢ IOJAPOOHBIM PEIICHUEM.
Bocnonbe3yemcs 11s 3TOro Kpyramu Jusiepa.

Kpyru Jiinepa - cxema, B KOTOPO#, peliecHUeM SIBJIsIeTCS NepecedeHue Ui
o0beIMHEHNE MHOKECTB U KOTOPasl CYyIIeCTBEHHbIM 00pa30M ynpoiaeT
paccyxaeHusi M 0e3yCJIOBHO OMOraeT peluTh Jorudeckue 3agayu. Ho
MPEeXJie YeM NPUCTYIUTh K PEIICHUIO, HY>KHO 003aTEIbHO MTPOAHATU3UPOBATH
YCIJIOBHS 33/1a4H.

3agaua Nel

B knacce 35 yuennkoB. 13 Hux 20 4yenoBeK 3aHUMAIOTCSI B MATEMaTUYECKOM
KpyxKke, 11 - B Ouonorudeckom, 10 pedsT He mocemalOT 3TH KPYKKH. CKOJIBKO
OMOJIOTOB YBJIEKAIOTCA MATEMATUKOMN?

Pemenne:

25

B neeslii Kpy2 nomecmum ecex MamemMamuKos, a 8 npaesiii
ecex buonozos.

OuesudHo, ymo e obwelii yacmu kpy2oe Mb okaxcymca me
camole 6uonoz2u- MameMamuKu, KOMopbie Hac UHmMepecyom.

Bcero 35 pebsr, BHYyTpu ABYX MeHbIINUX KpyroB 35-10=25 pe6sr, 20 u3 Hux
YBJIEKAKOTCS MAaTEMAaTUKOM.

Teneppb 25-20=5 OHUOJIOTOB - HE MOCEMIAIOT MATEMATUYECKUN KPY>KOK.

Bcero 6uonoros - 11, 3Hauur 11 - 5 = 6 6H010r0B, YBIEKAIOMINXCA MATEMATHKOM.
D710 KaK pa3 Te, pedsiTa, KOTOpble HAXOATCA B 001ei yactu kpyroB Mb.

OTtBeT: 6 OUOJIOTOB YBJIEKAIOTCS MAaTEMAaTUKOM.

3amaya Ne2

B knacce 38 uenosek. M3 Hux 16 urpator B 6acker0o:, 17 - B Xokkei, 18 - B

¢bytOo. YBiekaroTcs IByMsl BUJaMU CIIOpPTa - 6aCKeTOOJIOM M XOKKEEM - YETBEPO,



6acket0os0M U GyTOOTIOM - Tpoe, HyTO0JIOM U XOKKeeM - TisiTepo. Tpoe He
YBJIEKAKOTCHA HU 0ackeT00/J10M, HH XOKKeeM, HU (PyTO010M.

CKOJIBKO peOsIT YBIECKAIOTCS OJTHOBPEMEHHO TpeMsI BUAAMH CriopTa?
CKOJIBKO peOsIT YBIECKAOTCS JIMIID OJHUM M3 3THX BHJIOB CIlopTa?

Bocnonb3yemcs kpyramu Ditniepa:

25 55
3 X- 1%

Z - o61mas yacthb pedsT, yBiekaromascs 3 BUJaMu CIopTa.

Haiiném pebsr, yBiaekaromuxcs Toiabko 6ackeroonom: b: 16- (4+7+3)=9-Z;
AnanornyasiM o6pazom nocrynaem aig X: 17-(4+Z+5)=8-7 ;

®: 18- (3+Z+5)=10-Z.

CocTraBuM ypaBHeHHE:

38 - (4+3+5+3)-(9-2)-(10-Z2)-(8-2)=1,

PackpbiBaeM CKOOKM U MMPUBOAMM ClIaraeMble, MOJyyaeM MmpocTeniiee
ypaBHeHue: 27Z=4, otkyna Z=2.

MBI nOJIy4nJIM OTBET Ha NEPBBIM BOIIPOC 3a/1a4U - 2 YeJIOBEKA YBJIEKAIOTCH
OJHOBPEMEHHO TPeMs BUJIAMH CIIOPTA.

Haiiném oTrBeT Ha BTOpOI Bompoc. [[j1s 7Toro He0o6X0AUMMO MOICTABUTh YKCIIO 2 B
BbIpaxkenus 9-Z, 8-Z, 10-Z.

[Tonywaem: 9-Z=9-2=77 8-7Z=8-2=6, 10-Z= 10-2=8, cknaapIBacM MOJTy4CHHbIE
yucna 7+6+8 = 21 4eJioBeK - yBJIEKAIOTCH OAHUM M3 3THUX BH/IOB CIIOPTA.
OTBeT: 2 4yeJI0BEeKA YBJIEKAIOTCH OJHOBPEMEHHO TPeMs BUIAMHM CIIOPTA.

21 4es10BeK - YBJICKAKOTCH OAHUM M3 3THUX BH/I0B CIIOPTA.

3amaya Ne3

N3 100 kosiekunonepoB 70 coouMpaT cTApUHHBIE MOHETHI, 75 - 3HaUKH, 80 -
ITHKETKH CO CIIUYCYHBIX KOPOOKOB M 85 - Mapkm.

CKOJIBKO HX HUX YBJIEKAKTCSA BCEMU YeThIPpbMS BUIAMH

KOJJIEKIIMOHMPOBAaHMS cpa3y?



Penienne:

obwasa yacme Kpyeos-
omeem Ha 80rpoc
3ada4u

B sT001 3anaue Bce yeM-HUOY b yBiIeKatoTCs. IloaTOMY Hauano pemeHus
OTIUYAETCS OT MPEABIIYIIUX.

N3 100 xomnekumonepoB 100-85 = 15 - ne codupatror mapku, 100-80=20 -
stuketky, 100-70=30 - crapunnbie MOHETHI, U 100-75=25 - HE KOJIIEKLIMOHUPYIOT
3HAYKH.

A Tenepb onupasich Ha pelleHre MPEeAbIIYIINX 3a]a4, HalIEM OTBET Ha BOMPOC
3a/1a4u:

100 - (15+25+20+30) = 100 - 90 =10 koanexkyuonepos y8ieKaromcs cemu
YyemulpbMsi UOAMU KONEKYUOHUPOBAHUSL.

OtgeT: 10 KOJLIEKIMOHEPOB YBJICKAIOTCH BCEMH YeTbIPbMSI BUAAMH

KO/UICKIHIUOHUPOBAHU.

3agaun

3agauya 1. CnopTuBHbIii KJIacc. B knacce 35 yuenukos. 24 u3 Hux urpatot B ¢pyroo, 18 - B
BoJiei0o011, 12 - B 6ackeT60s1. 10 yueHHKOB OJTHOBpEMEHHO UTPatoT B ¢yTOO0I U BoJIekOoI1, 8 - B
¢yrOou 1 6ackerOoL, a 5 - B BoJieitbon u 6acket00i1. CKOJIBKO YUEHUKOB UTPatoT U B PyT0OO0II, U
B BOJICH00JI, U B 6acKeT00JI OJHOBPEMEHHO?

3anaua 2. 13 40 yuamuxcs Hamero kiacca 32 mo0saT MoJIoko, 21 — iuMoHa, a 15 — u MoJioko,
1 1uMoHa. CKOJIBKO peOsT B HAIllEM KJIacce HE JI00AT HU MOJIOKO, HU JIMMOHaA?

3agaya 3. 12 MouX OJHOKIIACCHUKOB JIIOOAT YUTATh AETEKTUBBI, 18 — haHTaCcTUKY, TpOE C
YIIOBOJILCTBHEM YHTAIOT M TO, ¥ IPYTO€, a OJJH BOOOIE HIUero He unTaeT. CKOJBKO YICeHUKOB
B HalleMm kiacce?

Jlomainee 3a1aHue:

3agauya 1. Xo060u. 13 24 yueHukoB 5 ki1acca My3bIKaJIbHYIO IIKOJY nocematot 10 yenosexk,
XYJI0’KECTBEHHYIO LIKOJY - 8 4EJIOBEK, CHOPTUBHYIO IIKOJIY - 12 4elnoBeK, My3bIKaIbHYIO U
XY/I0)KECTBEHHYIO MIKOJY- 3, XyJ0KECTBEHHYIO U CIIOPTHBHYIO LIKOJTY - 2, MYy3BIKaJIbHYIO U
CTIIOPTHBHYIO IIKOJTY - 2, BCE TPH IIKOJIBI mocemaer 1 yenoBek. CKOJIBKO YYEHHKOB MOCEIIAI0T
TOJIBKO OAHY MKOIy? CKOJBKO yJalluXCsi HU B 4eM ce0sl He Pa3BUBAIOT?



